Tbl Yero...
LLIKOoNna — 3T0 YXe
TaK Beceno!

5 ppas, KoTopble

HEJ1b34 NTOBOPUTD
pebeHKy nepen LLUKOsIon




=

1. Hy Hnuero. lNoTepnu.
Tbl NpUBbIKHELWb

S
=

Kak nyJuue:

«[laBav pa3bepemMcs, 3a4eM Tebe
lwKona? Yto oHa Tebe paet?

ECTb N1 cMbICN CTapaTbCs, U ecnu
N3, TO B KAKMX BeLlax UMEHHO?
CTounT N1 uenb 3aTpayYeHHbIX
ycunum?»

IS~ M A
LLIKONA



=

9 3710 Tebe He AETCKUM caa,
nopa B3pOC/ieTb U BbIXOAUTb
N3 30Hbl KOMdopTa!

I
=

Kak nyJuue:

«BbINTW N3 30HbI KOM(OPTa
NOMOraeT CEMENHbIN
DYTOOMbHbIVM MaTY».

[NocTapanTecb co3gaTtb pebeHKy
30HY KoM@opTa xoTs bbl goMa.

IS~ M A
LLUKONA



=

3. Tbl yero! LLiIkona — 3TO XKe
TaK Beceno!

Y
=

Kak nyJuue:

«[aBan nonpobyem
nccnepoBaTthb 3Ty WKony. YTo-1o
TaM Tebe NOHPaBUTCS, a YTO-TO,
BO3MO>XHO, HEeT. CMoXKeLlb HaUuTu
TPW YXKACHbIX 1 KN3CCHbIX BELM
B WKone? A a9 Tebe noka)xy cBou
PEUTUH»

"sOX LWKONA



=

4. Tbl Yero Takou K1cnbin?
CMoOTpMU, KaK BCce AeTu paabl, YTo
MayT B LuKony!

I
=

Kak nyJuue:

«[la, Tbl NepexkuBaellb. 3TO
HOpManbHO. JTlogy BONHYKOTCS,
Korga Bnepenm MHoro
HEM3BECTHOIO, MHOIO
HEe3HaKOMbIX NIAOEN, @ KTO-TO
n3 HMX BoobLe cobupaeTtcsa
CTaBUTb Tebe OLEeHKU»

e L *1-“
* oY 1A NA



=

g XBaTUT BOJTHOBATbCSA. Thbl YXXe TaM
caMbli YMHbIU! Tbl TaM Bcex
nopBeLllb!

I
=

Kak nyJuue:

«KaK Tbl AyMaellb, KaKou YpoK
byoet ona Tebs cambiM
MHTEPECHbIM? {, KCTaTW,
Hanucana TBoen Y4ymtenbHuLe,
YTO Tbl JIETOM MNPOYUTAN S KHUT

0 BbiMepLmnx Yygosuwax. OHa He
oxXuaana»



CtaBb nauk

33 nonesHyio nonbopky

:-)



